

# 你们过七夕,我一个人秀恩爱

七夕到了,还没脱单的人是不是感到脸面无存?日前,网上流传一个拍照攻略,教各位男屌丝顺利伪装“幸福”——亲身示范如何拍摄和虚拟女友的亲密照,包括甜蜜温馨喂食照,制作脱团假象,留给“情侣去死去死团”一把辛酸泪……

学新词

## 人艰不拆

解释:“人生已经如此艰难,有些事情就不要拆穿”的缩写。

造句:假装脱团的照片真让人心酸,不多说了,人艰不拆。

## 一个人的“浪漫”

对于单身宅男来说,女朋友撒娇为其喂食只是童话故事里才有的幸福景象。但是,这种现实中可能不存在的景象,却是可以制造出来的。这组脱团照便是这样。

对众所周知单身已久的屌丝来说,七夕突然有了女朋友很容易让人怀疑。为了让相片更逼真,就得在细节方面处理得天衣无缝,你也不想让朋友说——“怎么喂你吃东西的是一只男人手呀?”这时候就得创造出“恋人之手”——涂上一层足够厚的粉底和指甲油,最好戴上手镯之类的装饰品,让右手显得“冷艳高贵”。

拍摄温馨喂食照时,入镜的只能是脸



step1



step2



step3



step4

蛋以及那只“冷艳高贵”的手。为了突显两人之间的亲密程度,除了喂食,还能正在“睡觉”的男屌丝画脸涂鸦,制造调皮女友的形象。当然,拍照的关键是,男屌丝要装出一副很享受的样子。

此演技派的用心良苦,引来网友围观。

**@男来被望:**哇噻,宅男的悲哀啊!怎么有种同病相怜的感觉!**@我吾系葱:**活得不易,全靠演技。

秀恩爱的人总喜欢十指紧扣,**@霸道总裁马化腾**也发了一张“十指紧扣”的图,称:“我脱团了,希望大家祝福我。”细心的网友发现其中有玄机,**@Zacyang:**明显是手和脚。**@夜的黑\_\_\_\_\_:**秀恩爱,死得快。也有网友表示:人艰不拆。

致女孩:问君能有几多愁,恰似一年四季没男友

**@薛好大:**双兔并地走,你没男朋友;劝君更尽一杯酒,你还是没有男朋友;五指纤纤出素手,你七夕也没男朋友;无情最是江头柳,反正你没男朋友。

**@喃喃细述:**昔人已乘黄鹤去,所以我没男朋友;黄鹤一去不复返,至今我没男朋友;晴川历历汉阳树,七夕我没男朋友;日暮乡关何处是,反正我没男朋友。

许智莉

@神回复

## 关于情感,说句狠的

情感问题纠缠怎么答?我们整理了网友们的神回复,相信可以达到快刀斩乱麻、迎面泼冷水的绝佳效果。

**问:男朋友说“我喝醉了”,女生该回复什么?**

答:翻身机会终于到了:多喝点热水。

**问:追到女生后马上失去兴趣,怎么办?**

答:诗人只有在吻到姑娘之前,才歌颂爱情。他们得到一个女人之后,就开始歌颂自由。

**问:和前任复合有什么结果?**

答:还是原来的配方,还是熟悉的味道。

**问:女生送青蛙玩具给男生,代表什么意思?**

答:这大概是她能买到的最像癞蛤蟆的玩具了。

**问:一个美女在吃糖葫芦。怎么问才能让她相信我不是搭讪而是想知道糖葫芦在哪儿买的?**

答:其实把搭讪的顺序反过来就OK了。“美女,你好,你真漂亮,老远就看见你了,想过来跟你打个招呼……那个,我想打听一下,你吃的糖葫芦是在哪儿买的?”

**问:胸美、腿长、肤白,三选二的话选哪两个比较值?**

答:小时候我总是烦恼,自己到底是上北大还是上清华呢?后来的后来,我发现,其实我想多了。

**问:如果给你一次机会,分手时你会送给前任什么东西?重口味如内衣,轻口味似书籍,我见过最极端的送某种被赋予神秘咒术的护符……**

答:一个孩子。

**问:跟还未离婚的人谈恋爱,算小三吗?**

答:不好说,也有可能是小四小五……

周笛

学习雷锋 奉献他人 提升自己



郑州晚报

“讲文明·树新风”公益广告

志愿者

奉献爱心 光荣自己

我们来自四面八方,我们来自各行各业,  
我们有着不同的头衔,却有着共同的名字——志愿者。  
我们凝聚温暖,我们传递希望,我们用热情点燃绚丽的天空,  
加入志愿者,爱心一座城。